

gyomrunkat. Itt is - mint majdnem mindenhol - a kispincészeteket érdemes felkutatni, ahol a legtöbbjük még harapnivalóval, esetleg egy komplett kétfogásos ebéddel is szolgál. A legtöbbjük A Szegedy Róza sétányon található, ami egy kicsit fentebb van a hegyoldalban (kérdezd meg a baktort az is tudni fogja, hogy hol van). Erről a sétányról nyílik felfelé a hegyoldalba a Kisfaludy út, melynek tövében, az elágazásnál található a Szőlészeti Kutató Intézet a másik végében meg a bormúzeum, Szegedy Róza házától nem messze. Vele szemben van a Kisfaludy ház is, egy remekül berendezett kis múzeum, ami Szegedy Róza és Kisfaludy Sándor regényes szerelmének korát idézi.

A tespedt, német akcentusú turistákat itt teszi le a Neoplan. Mi ártatlan seggtúrók inkább gyalogoltunk, de szerintem minden jóézésű ember így tett, akiknek a jutalmuk több volt, mint egy jó ebéd. Ha már ebéd-ről van szó, itt szólnék, hogy útközben több étterem is van ahova sokkal inkább érdemes betérni egy tál meleg étel reményében, mint a Kisfaludy házba. Személyem szerint a Rózsa-pincét ajánlanám, ahol pincér nem csak megkérdezte, hogy mit kívánunk ebédre, hanem kevés híján rábeszélte arra hogy itt telepedjünk le. Olyan átéléssel és szeretettel beszélt a hely történelméről és a borokról, hogy el is feledkeztünk róla, hogy mi itt ebédelni akarunk. Az ember azt hinné, hogy ő csak egy ritka kivétel lehet, de nem, mert ebéd után kora délután egy borospincében (Németh-pincészet) valamivel több időt töltöttünk el, mint négy óra. A pincetulajdonos fia fogadott minket és mi csak annyit kértünk tőle, hogy szeretnénk valami bort kóstolni, de azt se tudtuk, hogy melyet és mennyit. Nemcsak készséges volt, de mellénk ült az asztalhoz és minden egyes borral melyet megkóstoltunk koccintott egyet velünk és egy újabb történetbe kezdett bele, ami épp a pohárban figyelő borhoz tartozik. Mikor megtudta, hogy leszerelt katonák vagyunk, megbontott egy üveg újbort, hogy elfogyassa velünk az egészségünkre.

Ez csak egy apróság, ami azonban egy fárasztó és hosszú nap után jobban esik az alvásnál Igen az, hogy nem csak az ember tárcájára kíváncsiak, hanem a személyére is. Furcsa, ezt hívják vendégszeretetnek a köznyelvben. Valahányszor eszembe jutnak az ottani élmények, mindig egy kicsit szentimentálissá válok, de ezt majd megértitek, ha eltöltötök ott egy pár napot, akár hetet. Tényleg borban az igazság!

Halacska

## IEEE meeting Regensburg

A tavaszi félév végén (május 22.-23.), az IEEE Joint IAS/PELS/IES German Chapter rendszeres találkozásának, a regensburgi Infineon AG félvezetőgyár adott otthont.



Az alakulást tervező chapterek közül, a European Chapter Support Program keretében, Dr. Magyar Péter meghívására bemutatkozhatott a cseh (Dr. M. Mienkina), a román (Dr. L. Szabó), a szlovák (Prof. J. Vittek), és a magyar (Dr. Ruzsányi T.) chapter, valamint a Kandó Student Branch (Balogh D.).

A már megalakult horvát (Prof. Z.A. Bencic), szlovén (Prof. K. Jezernik), és szerb-montenegroi (Prof. V. A. Katic) chapter is bemutatkozott. Prof. B. Allard a francia, míg Prof. A. Jack az angol chapter tapasztalatairól számolt be.

A bemutatkozásokon és a tapasztalatok megosztásán túl a találkozó témájának magját főként az Infineon AG fejlesztőinek beszámolóit adták. Dr. Miller (Infineon AG) a félvezető eszközök legújabb fejlesztéseiről adott áttekintés. Dr. Mittlehner (SiCED Electronics Development GmbH&Co.) az olyan új anyagok, mint pl. a szilikon-karbid (SiC), felhasználásának nehézségeiről és sikereiről számolt be. A legújabb anyagok, és technológiák alkalmazásával készült



mikrokontrollereket mutatta be Dr. V. Wendorff (Infineon AG).

Egy chip "születésének" folyamatát egy kisfilmen követtük nyomon. Vendéglátónk az Infineon AG lehetővé tette a félvezető gyár megtekintését, melyet azonban egy steril ruhába való beöltözés előzött meg.

Természetesen házigazdánk nemcsak a legújabb fejlesztések megismertetéséről gondoskodtak, a város nevezetességeit is megcsodálhattuk. A kellemes városnéző sétánál, csak a finom vacsora esett jobban a napközben és a séta alatt elfáradt társaságnak.

Házigazdánk figyelmességét mutatja, hogy minden megalakulni készülő, és már megalakult chapter, valamint a meghívott előadók emlékklevelet vehettek át.

Házigazdánk korábbi és leendő találkozóiról, rendezvényeiről további információt a

[www.ewh.ieee.org/r8/germany/ias-pels](http://www.ewh.ieee.org/r8/germany/ias-pels) honlapon olvashattok.



Ezúton is szeretném megköszönni Farkas András Tanár Úrnak, hogy lehetőséget adott a találkozón való részvételre.

Balogh Dóra

Az útépitésen a főnök odamegy a munkásokhoz:

- Fiúk, nem érkeztek meg a lapátok.
- Sebaj, majd egymásra támaszkodunk.

\*\*\*

A gyorsított programok azért buknak meg, mert azon a feltételezésen alapulnak, hogy kilenc állapotos nő egy hónap alatt csak megszüli egy gyereket. (Werner von Braun)

\*\*\*